

В Ачинском районе проводится проверка по факту гибели пожилой женщины в результате пожара



Днем 19 декабря 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в ходе ликвидации пожара в доме, расположенном по улице Партизанская села Лапшиха обнаружено тело 85-летней женщины с признаками воздействия высоких температур.

По данному факту следственным отделом по Ачинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По данным проверки, пожилая женщина проживала в доме одна. Предположительно, причиной возгорания явилось нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрической печи. Вероятно, женщина оставила включенной печь, где и зафиксирован очаг возгорания.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначены и проводятся судебные экспертизы с целью установления точной причины смерти погибшей и причины возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1751085>